

2015年4月23日 周四

zjghq@126.com
电话:88915547
责任编辑:
张戈

本报讯 记者 张跃鸣 报道 “如果单凭工会本身,毕竟资源有限,不‘合作、协作与协商’那怎么能行呢?”日前,在接受记者采访时,湖州市总工会党组书记、常务副主席虞伟瑛这句看似平淡的话语,却道出了湖州工会工作的“真谛”。

湖州区域面积并不大,所辖仅德清、长兴、安吉、南浔、吴兴等“三县两区”;全市目前共有基层工会8108家,涵盖单位20833家,工会会员82万人。但“麻雀虽小,五脏俱全”。

尤其在面对“维护职工权益、‘五水共治’、构建和谐劳动关系”等纷繁复杂的工会工作时,如何

扬长避短、扎实有效地开展工作,这是摆在湖州市总工会面前的一道严峻课题。

对此,他们坚持“以我为主”,开展“合作、协作与协商”,从而为深化工会工作开辟出了新路。

湖州市总工会在深入调研的基础上,积极展开了思想上的“巧攻坚”。通过举办“促进和谐劳动关系论坛”等方法,积极推动全社会对工会工作的重视与关注。同时,加强与各级政府有关部门的沟通与联系。分别召开了“市协调劳动关系三方会议、工会与市政府联席会议和‘双爱’活动现场推进会”等,并积极配合开展农民工工资支付、防暑降温落实和女

职工权益保护专项合同检查。

正是通过这种“虚实”结合的“巧攻坚”,不仅提升了工会的地位和影响力,同时也实现了工会与政府相关部门的深度“合作”。其中,与市委组织部、市机构编制委员会办公室共同出台的《关于加强乡镇(街道)工会干部队伍建设的意见》等,就是这种“合作”的成果。

但即使有了这样的“尚方宝剑”,湖州市总会在与各级地方政府的“协作”上也没有丝毫的懈怠。最典型的例子就是对深化劳动关系预警调处机制的建设。

由于各级工会的高度重视,不仅信息员队伍得到了充实,还

通过建立工作分析例会制度及对预警调处机制进行专项检查考核,使市、县(区)、乡镇(街道)企业“四级”劳动争议调解组织得到了进一步完善。在此基础上,充分发挥各级工会职工服务中心(站)的调解作用,收到了良好的效果。

据不完全统计,仅去年一年,全市各级工会通过与当地政府部门的积极“协作”,共协调劳动争议2129件,涉及企业2031家、职工14708人,挽回经济损失7812万元。

而在“立功竞赛、全民创业、企业创新”等方面,也莫不体现了这种“合作、协作与协商”的

精神。尤其在职工工资集体协商上,除了在面上继续深化的同时,重点开展了长兴县槐坎乡电容器、吴兴区漾西铝合金等行业的工资协商。抓好龙力机械、艾玛家具、天峰制药等企业协商工作的规范化试点。

市、县(区)两级已全部建立工资协商专职指导员队伍,市总工会还制定了专职指导员管理办法,并对170余名专、兼职工资协商指导员进行业务培训,建立了协商数据库、工作月报制度。

截至目前,全市续签的工资协议企业7430家,行业24家、区域393家,续签率均达到了100%。

西城街道工会为65名职工追回欠薪18.5万元

本报讯 通讯员叶歆宁 记者潘仙德报道 目前,台州市黄岩区西城街道总工会联合西城劳动保障所集中妥善处理了一起欠薪事件,为65名员工追回了被拖欠近4个月的工资,共计18.5万元。

今年年初,西城街道总工会接到海上仙食坊29名员工的联名投诉,称该餐厅老板拖欠员工工资。据了解,该餐厅因经营不善于2014年12月28日停止营业,餐厅65名在职工工资被拖欠,老板不知去向。西城街道总工会对此事件高度重视,联合相关部门的力量,积极维护欠薪民工的合法权益。

西城街道总工会积极做好员工安抚工作,同时组织该企业部分职工骨干成立资产管



为重症患儿献爱心

诸暨市江东公寓7岁男孩郑琅不幸患上病毒性脑炎,两个半月昏迷不醒,生命垂危,家里的积蓄已全部花完。诸暨烟草工会得知此消息后,积极组织开展了“为小琅献一片爱心”活动,通过小区捐款、网络捐款等方式,为小琅加油鼓劲。

通讯员秦珠芳 摄



西溪楼宇职工赛羽毛球

由杭州西溪街道总工会和欧美金融城(EFC)杯羽毛球友谊赛,日前在浙江体育职业技术学院火热举行。来自欧美中心楼宇企业的32支运动队的166名队员,参加了男、女子单打、双打、混合双打等5个大项的比赛,运动员们精神饱满,团结一心,赛出了优异的成绩,展示了楼宇企业职工的风采。

记者周金友 王海霞 通讯员章华 摄

江山农商行员工拾金不昧送还手机

“真是太感谢您了,你们可帮了我大忙!”在贺村某工厂做会计的小叶有些激动地对江山农商行贺村支行的员工表示感谢。

原来小叶这天来江山农商行贺村支行办理业务,因为厂里临时有急事,她办完业务拿起资料就匆匆离开了,等她忙完一天的工作才发现自己的备用苹果手机丢了。她赶紧用家里的电话拨打丢失手机号码结果提示已关机。她心想既然已经关机了肯定落人了他人之手。比起手机本身的价值,更让她着急的是手机里宝贵的客户资料和商业机密。

农商行贺村支行的员工下班整理资料时才发现鼠标垫下的苹果

团结协作 全力合作 协商共赢

湖州工会创新工作 抓好“三要诀”

工会红五月 唱响主旋律

工会搭台 职工唱戏 云和职工“红五月”唱主角

本报讯 通讯员夏达旦 记者羊荣江报道 日前,云和县元和街道的操场上,人山人海,云和街道总工会举办的庆“五一”首届职工趣味运动会在这里热闹举行。连日来,像这样别开生面的庆“五一”活动正在云和县各基层工会精彩举行。

为满足职工需求,丰富职工业余文化生活,提升凝聚力,尊重职工的主体地位,云和县总工会研究制订了适合职工参与的“红五月”系列活动方案,鼓励引导一线职工主动参与活动,让“工会搭台,职工唱戏”的想法变成现实。

以“绿色出行,拥抱健康”为主题的“万人健步走”活动,就是一项以一线职工为主角

的庆“五一”活动。“让我们基层一线职工参与到丰富多彩的活动中去,提升了我们的主人翁意识,更能激发我们的干劲。”浙江新云木业有限公司生产二部车间主任、省劳模李金龙说。

云和县总工会还把庆“五一”活动融入到县委县政府的中心工作中,引导一线职工积极参与“五水共治”、“最美县城”建设。开展以“美丽云和”为主题的职工读书节征文活动;举办以“凝心聚力促发展、建功立业绘蓝图”为主题的职工演讲比赛活动。此外,还组织云和医生志愿者服务队、电力抢修服务队等为职工开展服务,为建设美丽云和作贡献。

送服务 送慰问 送关爱 余杭“五一”开通微信服务

本报讯 通讯员白晓敏报道 “五一”劳动节即将到来,余杭区总工会为职工群众安排了丰盛的节日“大餐”。

除了常规的庆祝活动外,最夺人眼球的莫过于“余杭工会”微信公众号将于5月1日强势上线,届时将定期把与职工息息相关的政策法规、工作动态、技能培训、文体活动等信息传递给职工,与全区广大职工开展线上互动,与职工短信服务平台、余杭总工会微博一起为广大职工群众提供实实在在的服务。

同时,余杭区总工会将充分发挥报纸、电视台、电台、网络等新闻媒体的作用,形成传播“最美”合力,进一步掀起向劳动模范学习的热潮,充分利

玉环职工秀才艺



日前,由玉环县委宣传部、县总工会联合玉环国际阀门城倾力打造的“美丽都市 出彩玉环——亿联阀门城杯”全县职工才艺大赛,在玉环国际阀门城销售中心活动现场拉开帷幕。

在万众期待下,27个精彩纷呈的节目轮番上演,优美的歌曲、令人捧腹的小品、清新动感的双人舞、精湛绝伦的杂技、悠扬的乐器演奏、气势恢宏的群舞、英姿飒爽的武术……一次次把大赛推向高潮,观众纷

纷起身为演员们的精彩表演鼓掌呐喊。

最终,崔连生表演的杂技《顶技》、林娜表演的双人舞《随想》、吕涛等人表演的群舞《狼图腾》、李平表演的古琴演奏《醉渔唱晚》等7个节目脱颖而出,获得评委们的一致青睐,直接晋级复赛。

浙江利中实业有限公司职工陈广荣坐在观众席,一边拿手机拍照,一边不停地为表演者喝彩,“平时工作忙,也没有

通讯员林茜 摄

项发建技能大师工作室升级了

通讯员杨珠香、汪拥军 记者周金友报道 千岛湖啤酒职工项发建技能大师工作室继2013年被评为杭州市第二批技能大师工作室之后,现在又成功升级为省技能大师工作室。

项发建自1993年至今一直在千岛湖啤酒公司从事啤酒酿造工作,如今成为公司啤酒酿造的核心人物之一。多次获得公司总经理特殊津贴,2005年被聘任为杭州市职业技能带头人,2007年获得首届杭州市首席技

师,2013年获“杭州市啤酒酿造技能大师”称号。

项发建技能大师工作室主持和参与了公司多项啤酒酿造的技术革新与创新,为企业解决了啤酒酿造专业技术上的许多难题。如筛选和培养改良的千岛湖啤酒酵母性能非常优良和稳定;糖化工艺的调整,降低了糖化耗糖;糖化煮沸二次蒸汽的回收和使用,降低了生产能力;啤酒花预异构化技术在糖化生产中的应用;酵母中酒液回收的改造等,每年都

为公司创造近3000万元的经济效益和节水节排的社会效益。

近年来,项发建技能大师工作室以新产品研发为落脚点,参与了新产品黑啤的研究和开发,把新产品开发列入技工工作室的年度工作计划,并把研发投入与产出作为重要指标列入考核,有效地保障了技师工作室有所为。以技术人才的培养为激励点,通过内部培养,量体裁衣,师带徒,传帮授,共培养啤酒酿造高级技师2人,技师4人,高级工20余人。



绿色健行 喜迎五一

日前,国家电网绍兴供电公司200多位职工,响应国家电网“逐步走向健康”健步走活动号召,举行健步走暨环城河健步走活动,喜迎即将到来的五一国际劳动节。

通讯员寿隽 赵洲 记者周金友 摄

职工培训拿证书 工会掏钱发红包

华丰纸业工会奖励职工进行技能培训

本报讯 记者王海霞 通讯员杨建国报道 日前,杭州华丰纸业有限公司机电部郑斌、高鹏两名职工十分高兴地从工会领取了一个200元的现金红包,这是工会对他们通过技能培训拿到二级技师证书的奖励。

自杭州市总工会开展万名职工免费职业技能培训以来,华

丰纸业工会抓住机遇,充分利用上级工会的培训资源,积极推荐职工参加技能培训。为提高职工参加技能培训的积极性,工会做了大量工作。每次接到培训计划后,两级工会组织都积极动员相应工种符合条件的职工参加。公司工会与相关部门领导沟通,在工作时间、工作任务

安排方面为参加培训的职工创造便利条件。职工拿到证书后,工会及时将情况向人力资源和职工所在部门反馈,作为后备人才培养和岗位技能考评的参考条件。

免费培训初期,上级工会只报销考试通过学员的培训费,考

试鉴定费需由个人支付。工会积极与行政协商,为考试通过的职工报销了每人400元的考试鉴定费。后来考试鉴定费也由上级工会报销后,工会又出台奖励措施,给培训合格拿到证书的职工发现金红包,一级技师400元,技师200元,高级工100元。虽然奖励额度有限,但这是对参加技能培训职工的肯定和褒奖,

营造了“尊重技能人才”的氛围,提高了职工参加培训的积极性。

2007年至今,通过培训,3名职工获得一级技师证书;13名职工获得二级技师证书;10名职工获得高级技工证书。企业报销考试鉴定费、工会发放奖励费合计1万余元。

江山农商行员工拾金不昧送还手机

“真是太感谢您了,你们可帮了我大忙!”在贺村某工厂做会计的小叶有些激动地对江山农商行贺村支行的员工表示感谢。

原来小叶这天来江山农商行贺村支行办理业务,因为厂里临时有急事,她办完业务拿起资料就匆匆离开了,等她忙完一天的工作才发现自己的备用苹果手机丢了。她赶紧用家里的电话拨打丢失手机号码结果提示已关机。她心想既然已经关机了肯定落人了他人之手。比起手机本身的价值,更让她着急的是手机里宝贵的客户资料和商业机密。

农商行贺村支行的员工下班整理资料时才发现鼠标垫下的苹果

常山农信联社: 消费维权、社会共治

为提升服务质量,营造和谐的金融环境,做百姓贴心的邻居银行,近日,常山县农信联社石门岭分社联合当地的工商局、烟草公司等部门举办了一场“消费维权、社会共治”的宣传活动。

该社工作人员向过往的群众发放宣传材料、回答群众咨询,并向来往群众介绍如何识别假币、如何防范金融诈骗以及非法集资的危害性等。此外,工商局、烟草公司等部门工作人员也向群众宣传消费维权知识以及如何识别假烟、假酒等内容,提高消费者识假辨假能力,现场气氛热烈,活动也得到了当地群众的一致好评。

杭州龙扬工程材料有限公司注销清算公告

杭州龙扬工程材料有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

徐圆媛

淳安千岛湖洛华星电子商务有限公司遗失杭州市工商行政管理局淳安分局2015年1月8日核发的注册号为330127000051717的营业执照正本;组织机构代码证副本,代码:32830496-4,声明作废。

王贤明遗失税务登记证副本,税号:浙税联字33012710324181001A号,声明作废。

杭州陶氏尚教育咨询有限公司遗失税务登记证副本,税号:浙税联字330181396312042号,声明作废。

杭州鸿斌电器有限公司遗失杭州市工商行政管理局下城分局2013年12月20日核发的注册号为330103000195855的营业执照副本,声明作废。

富阳孙杰基础工程有限公司注销清算公告

富阳孙杰基础工程有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州富阳绿能合同能源管理有限公司注销清算公告

杭州富阳绿能合同能源管理有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州文广演艺有限公司注销清算公告

杭州文广演艺有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州三创实业投资有限公司注销清算公告

杭州三创实业投资有限公司注销清算公告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。